# 首条"城市家具"供电美化线路入地

本报讯(晚报记者 蔡佳)城市上空的架空电 线不仅大致风景, 每到刮 风下雨还带来安全隐患, 这样的烦恼将得到缓解。 昨从国网无锡供电公司获 悉,为响应市政府"城市家 具"的建设,无锡供电公司 对具备改造条件的架空线 路入地改造,首条"城市家 具"供电美化线路——庙 桥线观山支线正"下潜入

昨天上午,记者在市 文化宫广场看到,门口正 前方的空地已被围挡起 来,施工人员正在铺设大 理石、恢复路面。和往常 不同的是,附近原有的三 根电线杆和一台变压器已 不见踪影。抬头一看,上 空穿行而过的架空电线也 消失不见了,变得格外敞 亮。国网无锡供电公司广

盈配电分公司副总经理严 栋介绍,原本位于文化宫 广场的架空线路碍眼、有 损城市形象,还挡住了行 人进出的通道。为响应城 市精细化管理,无锡供电 公司启动了架空线入地改 造工程,拆除了五湖大道 东侧的3根电线杆、1台变 压器,以及10根共500多 米长的10千伏架空线路。

"架空电线被清除后, 由新电缆'接任',输电方 式从空中转入地下"。严 栋介绍,本次改造工程在 五湖大道东侧新建了8座 电力井,电缆通过这些电 力井潜入地下1.5米。"除 了进一步提升城市环境品 质,入地电缆也比架空线 路安全可靠。"严栋说,以 往遇上台风雷电暴雨等恶 劣天气,架空线可能出现 跳闸,导致居民家中停电,

而电缆入地后则避免了风 吹、日晒、雨淋等自然因素 和外力造成设施破坏而引 起的停电,供电更加安全 可靠。

据悉,此次架空线入 地改造工程的实施也是落 实今年6月份市政府与江 苏省电力有限公司签订战 略合作框架协议的一个具 体行动。目前,改造工程 已经进入收尾阶段,本周 末将完成围挡拆除和广场 路面恢复。无锡供电公司 相关人士表示,下一步还 将重点对经开区、老城区 及火车站周边具备改诰条 件的架空线进行入地改 造,让天空更加清爽、城市 更加亮丽。与此同时,无 锡供电公司还将对路旁的 环网柜、配电柜进行"美容 美化",进一步扮靓"城市





## 苗猪收购价一头涨了一两百元

本报讯"这两天苗猪紧俏 的!"江阴勤科农场负责人是英豪 眼看猪舍里的小猪越来越少,准 备加快新一轮苗猪的生产进度。 他告诉记者,自6月份以来,此前 -直往下掉的生猪收购价止跌反 弹,最近一周每斤以一天几毛的 价格往上"窜",一头20斤的苗猪 可以卖到1500元,比一个多月前 涨了一两百元。

是英豪告诉记者,5月底6月 初时,毛猪收购价每斤14元,而 短短一个月左右已经涨到18元 多了。"毛猪每斤涨了5元!"他 说,每天几毛地往上涨,尤其是讲 入本周以来涨得特别快,有时一 天就要涨八九毛。他表示,今年 以来几乎都是卖的苗猪,由于是 黑猪品种,能卖得出价格,20斤 的苗猪可以卖到1500元,相比6 月初每头涨了一两百元。在他看 来,每年天气热的时候毛猪价格 会有上浮一些,但没有今年这么 "结棍"!

"受到市场行情的影响,黑猪 系列冰鲜肉将于7月4日涨价 了。"昨天,一家生鲜超市在客 户群里发出了这样的"温馨提 示"。据超市负责人表示,最近 一个月猪肉的讲货价一直在 涨。去年10月最高位时进价每 公斤50多元,而现在也要46 元。由于肉价高,前来消费的顾 客明显变少,现在卖出的猪肉减 量了一半多,生意大不如从前。 由于进口冻肉只有国内生鲜猪 肉的一半价格,核下来只要十几 元一斤。"去年下半年开始,不少 馄饨店、小笼店等到市场拿货都 替换成进口冻肉了!"一位肉类 批发商对记者说。

天鹏集团相关负责人证实, 去年8月,猪肉行情全面上涨。 去年10月29日,"白条肉"批发 价创下50.98元的新高。一个月 前"白条肉"价格回落到了每公斤 37.6元左右,上月中旬出现新一 轮涨价,6月16日每公斤为40 元,6月20日达到了43.37元,到 昨天天棚猪肉批发市场的白条肉 批发价已涨至44.95元,每斤猪 肉涨了3元多。"交易量从来没有 这么低过!"她介绍说,最近几天 的交易量每天只有1300-1400 头,而一个月前有1600-1700 头。尽管去年下半年的交易量也 不高,但去年7月还能保持3000

业内人士分析认为,猪肉市 场反弹最根本的原因是国内的生 猪供应相对比较紧缺。另外, 前段时间猪肉价格下跌很多, 导致一些地区出现了养殖户压 栏不出售的现象。与此同时, 受疫情影响,近来进口肉到了 海关要进行全面核酸检测以及 消毒,通关速度因此放缓,影响了

(黄晓岚)

### 神州租车 落户宜兴

本报讯 经过半年多时间精心改 造的宜兴市全域旅游服务中心,日前 以全新的面貌呈现在宜兴市高铁站 东区。值得一提的是,宜兴在全省县 级市首个引进神州租车落地自驾服 务,提供多元高效的市场化服务。

神州租车主营业务是汽车租 赁以及救援、异地还车等配套服 务,在国内市场的占有率排在前 列。如今,神州租车城市快捷入 口, 官兴赫然在列。

经过升级改造后的宜兴全域旅 游服务中心,内部设有游客信息监 测中心、集散中心、文创宜兴旅游商 品专营店、售票处,配套候车厅、母 婴室等功能。功能涵盖宜兴旅游形 象展示、咨询服务、业务办理、线路 推荐、投诉处理等旅游服务工作,为 来宜游客提供一站式的吃、住、行、 游、购、娱全方位的旅游定制服务。 其中,神州租车的出现,成为宜兴开 展全域旅游服务的亮点之-

(何小兵)

### "苏韵乡情"无锡专场推介启动 6大休闲农业集群"待客来"

本报讯 昨天,2020"苏韵 乡情"农业休闲旅游季无锡专 场推介活动在水蜜桃之乡阳 山镇举行,当天阳山水蜜桃农 业休闲旅游季也同步开启。 记者从启动仪式上获悉,目前 无锡已形成包括惠山"阳山桃 文化"休闲农业集群在内的6 个具有浓厚地方特色的休闲

昨天的无锡专场推介活 动是2020"苏韵乡情"农业休 闲旅游季推介活动的第5 据介绍,近年来无锡以

青山绿水、乡情乡韵为依托, 全市休闲农业产业获得了跨 越发展,逐渐形成了江阴"新 农村文化"休闲农业集群、宜 兴"阳羡茶文化"休闲农业集 群、锡山"美丽田园文化"休闲 农业集群、惠山"阳山桃文化" 休闲农业集群、滨湖"缤纷花 彩文化"休闲农业集群、新吴 区"湿地生态文化"休闲农业 集群6个具有浓厚地方特色的 休闲农业集群。

为尽快推进休闲旅游农 业快速复苏,省农业农村厅联 合省文化和旅游厅举办2020 "苏韵乡情"乡村休闲旅游农 业系列推介活动,全力促进农 民增收。我市将开通"苏韵乡 情"乡村休闲游 APP"太湖明 珠"无锡特色馆,发布乡村休 闲农业精品线路,全面推广无 锡农业休闲旅游品牌。

在本次推荐会现场,还举 行了阳山水蜜桃评比活动,有 71家单位、73个品种的水蜜 桃参赛。最终,阳山果多多家 庭农场送评的桃子获得"桃 王"称号。 (黄振)

#### 苏和堂冬虫夏草46元/克起

苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场南侧) **400—102—0026** 

**→ 出租物:**广益家园298#,面积:7879㎡ **租赁形式:**原承租合同2022.2.28到期

相廣形式:原承租合同2022.2.28到期 和廣形式:原承租合同2022.2.28到期 東系人:资产管理部 电话:82729328 出租物:五星家园116-2#,面积1042.93㎡ 招租业态:业态面议 租赁形式:现状出租 联系单位:无锡市住房保障建设发展有限公司 联系人:资产管理部 电话:82711239;82729328

-2: 554.62 m²